

聚青年之火，燃时代之光

——护理系工作总结暨学生系列活动表彰大会

护理系 2019~2020 学年第二学期工作总结暨学生系列活动表彰大会于 2020 年 7 月 12 日晚 19:00 在学院体育场隆重召开。系党总支书记柳爱平同志、系副主任孔玉涛副教授及全体师生参加了本次会议，会议由系副主任孔玉涛同志主持。

本学期，虽然受到新冠肺炎疫情的影响，但在全系师生的共同努力下，我系在党建、学科、人才培养、实验室建设及教学模式创新等方面取得了一定的成果。特别是护理学实验教学示范中心获批省级示范中心，教学成果培育项目一项，考取研究生七名，专升本录取率 91%。这些成绩的取得离不开广大师生的辛勤付出。

同时，本次大会上对在 2019~2020 学年第二学期护理系学生系列活动中涌现出的先进集体和优秀个人进行了表彰。



为表彰先进、激励进取，大会第一项由系办公室副主任

刘磊和学生科副科长周薇分别宣读了“聚焦两会”和“安全生产月”板报大赛及“凝心聚力，‘医’心战‘疫’第四届人体解剖学绘图大赛中获奖的先进集体和个人表彰决定及名单，并向受表彰的集体和个人颁发奖状及荣誉证书。



护理系党总支书记柳爱平代表全系作 2019~2020 学年第二学期工作总结，从意识形态建设、组织建设、教育教学、学生管理、就业及疫情防控等方面介绍了我系本学期主要办学成果，重点对本学期工作进行了全面总结与分析。

柳书记强调，一是党建工作，要坚持落实立德树人根本任务，不断加强大学生思想政治教育和推进素质教育，促进了各方面工作顺利开展；二是教学工作，进一步强化教育与管理相结合，不断加强学风建设，实现疫情管控与教学工作两不误；三是学生管理工作，以抓住学生干部意识形态为主阵地，不断加强学生干部服务协调之能力，无私奉献之精神，密切关注毕业生就业动向，积极提供就业信息、帮助拓宽就

业渠道；四是对本学期存在的问题进行分析，并提出相应的解决方案，不断加强和改进学生工作，促进和保障学生健康成长、全面成才。



系副主任孔玉涛要求全体师生在暑假期间要做好安全防范、疫情防控、入伍宣传、期末诚信考试主题班会等工作，希望同学们立德修身、严于律己，以求真务实的态度，刻苦学习、勤于思考，打深打牢成长成才的学识基础，全面提升自身素质能力，以理想和追求彰显时代使命，以毅力和担当践行时代责任，以思维和能力实现时代追求。

“功崇惟志，业广惟勤”，本次学生工作总结暨表彰大会的举行，为护理系今后学生工作的更好开展奠定了坚实基础，同时，激励了护理系学子在今后的学习生活中勤于思索、不断追求卓越，努力使自己成为具有创新精神和实践能力的优秀人才，为护理系的美好明天贡献自己的一份青春力量！

审核人：柳爱平

撰写人：护理系办公室